

# 主在非洲的行動

[www.lmafrica.org](http://www.lmafrica.org)

通訊：2021 年 12 月

[www.lmafrica.org](http://www.lmafrica.org)



## 北非－埃及

開羅仍然是北非唯一的金燈台。這地方實在需要許多禱告，我們相信主渴慕在這地開拓祂的見證。我們盼望聖徒能與主是一，與我們一同為在這區域興起許多的金燈台禱告。

## 召會生活

由於疫情的緣故，在開羅的聚集都改在線上舉行，但仍有些面對面的實體聚集。我們漸漸意識到需要更多彼此的餵養、珍賞、牧養和建造。為了這個目的，我們正開始建立小排聚集。目前在開羅大都市的不同區域已經有三個小排聚集。有些小排正在追求近來所翻譯的創世記和約翰福音生命讀經。在 2021 年 6 月，有一位埃及姊妹從南非比勒陀利亞的全時間訓練畢業。現在有三位埃及當地的聖徒參加過全時間訓練並在開羅服事。我們相信主要為著祂在這地方的工作訓練許多青年聖徒，而這三位是第一批的果子。我們也盼望主將負擔放在一些有召會生活經歷的家，能夠移民至開羅，在建立召會樹的前期幫助並供應我們。這裡有許多聖徒會說英語，也不一定要說阿拉伯語才能享受召會生活，但若這些家能學習一些阿拉伯語那就太好了。

## 開羅特會

上次的開羅年度特會於 2021 年 1 月在 Zoom 線上舉行。有來自世界各地的阿拉伯語聖徒參加，有分這榮耀的時刻。下次的特會將於 2022 年 2 月 17 至 19 號舉行，我們計劃在開羅的某地舉行實體的聚會，特會的主題是『真實的召會生活』。

## 阿拉伯語出版工作

在開羅以 *Al-Jadwal Al-Haii* (意思是『水流』；簡稱 *AJAH*) 的名義的阿拉伯語出版工作已經出版了幾種新的職事書報，包含幾冊的生命讀經信息。事實證明，像這樣的職事信息材料對阿拉伯語的讀者非常有吸引力。

今年夏天 *AJAH* 參加了在開羅舉行的國際書展，此書展通常有五百萬讀者參與，但今年由於疫情緣故而延期舉辦，參加人數也明顯減少。儘管如此，主仍信實的預備許多平安之子前來。我們期望在要來 2022 年 1 月底或是 2 月初舉行的開羅國際書展能接觸更多的阿拉伯語尋求者，推廣這份豐富的職事。

目前出版工作正優先翻譯阿拉伯語的新約恢復本聖經。

讚美主，祂正興起新的翻譯者，阿拉伯語的翻譯團隊因此能繼續出版新的阿拉伯語書報。他們最近正翻譯一些和活力排相關的書報，好使聖徒都能完全被帶進神命定之路的實行。



## 非洲中部 - 喀麥隆

召會數目: 4

召會生活人數: 230

參加主日人數: 120



### 召會生活

喀麥隆位於非洲中部，在這裡的疫情已經漸漸消退。各地方召會的聖徒也正常地實行召會生活，包括在周中和主日有實體的聚會。



自從疫情發生以來，海外的同工和聖徒都無法來到喀麥隆訪問召會。最近一位同工在 11 月 3 至 15 日來訪，聖徒們都非常得激勵，我們為此讚美主。在這次訪問期間，各地方召會的聖徒之間有很多交通和聚集。

我們也聚在一起進入兩篇信息，主題是“活在神國的實際裏”。弟兄非常有負擔，鼓勵我們為著祂在喀麥隆的行動，將自己完全獻給主。

### 文字工作

我們繼續接觸並牧養新人，並分發聖經和職事書報給他們。我們建立了一個 WhatsApp 小組，鼓勵我們接觸的新人以及聖徒能在一年內完成閱讀恢復版聖經（新約）一遍。



參與這計劃的聖徒都非常享受恢復版聖經中的寶藏。主也吸引了一些關鍵的尋求者。其中一位是一個自由團體的牧師，他尋求真理，我們便用職事書報牧養他。我們求主帶領這位尋求者和他的追隨者揀選祂的道路。

### 成全訓練

通過在線上的特會和訓練，今年聖徒有很多機會與其他國家的聖徒相調。聖徒們參加了所有一年七次的特會，與來自尼日利亞、加納、多哥、貝寧、科特迪瓦、布基納、英國、法國和比利時等國家的聖徒有很多相調。來自不同召會的聖徒們也分享主在各個國家和地區的行動，非常令人鼓舞。

藉著與歐洲召會的交通與相調，喀麥隆的姊妹們與歐洲法語國家的姊妹一起參加了 12 月 4 日的姊妹聚會。聚會也安排了英語翻譯。對於喀麥隆的姊妹來說，這是一個前所未有的機會，能夠與其他地區的姊妹們相調，被帶進身體的交通裡。

主也通過西非和東非的長老和負責弟兄的訓練來裝備弟兄們。弟兄們每兩個月一次聚集在一起，一同追求《長老訓練》一書，到目前為止，我們已經完成了 18 課。

主也為全非洲的全時間服事者，預備了成全和追求訓練 (Full-Timer Perfecting and Pursuit /FTPP)。這訓練自 11 月開始，每月進行一次，由在非洲配搭的同工施訓。來自喀麥隆的兩位全時間服事者有份這個訓練。